

“车虫子”年底又出来忽悠

声称能帮人消分,大车1分100元,小车1分80元

本报12月26日讯(记者 牟张涛) 临近年底,到车管所等地审车的车主较往常高出一半以上。不少人在此嗅到商机,尤其是长期盘踞在车管所门口的“车虫子”,代扣分、代审车等歪招频出。26日,记者了解到,“车虫子”代扣分明码标价,大车1分100元,小车1分80元。

26日,记者在德州市车管所、汇一机动车检测中心看到等待审车的车辆较往常相比明显增多。据了解,年底一般是购车高峰期,年底审车相对往常本就“火热”,并且有些车主还是提前来审车。“我本来应该一个月后才审,但是考虑到过年要准备很多事情,所以就提前来审车。”车主刘先生称,车辆可以在审验期前3个月进行审验的规定让他们的想法得到实现。

采访中,车管所的工作人员告诉记者,车辆年审大部分都会过关,但也有车主因违章未处理、私自改装、交强险过期等原因未能通过。记者了解到,有不少车主因工作繁忙等原因在即将到审验期时才去审车,发现有违章后,虽抓紧处理,但往往就会越过审验期。如果此时开车上路的话,被交警查获后,交警部门将暂扣机动车,并对驾驶员给予200元以下罚

款记3分的处罚。此外,如果车辆发生安全事故,保险公司将不予理赔。

大量车辆审验,有违章记录没有清除就会影响审车,盘踞在车管所门口的“车虫子”嗅到商机。记者了解到,前段时间德城公安对“车虫子”多次进行清理,几乎难觅“车虫子”身影,但细心的市民近段时间又发现“车虫子”围堵车辆。记者和“车虫子”攀谈后得知,年底审验车辆较多,他们才铤而走险。“我们能帮助你消分。”一女子说。当记者追问消分方式时,该女子称,她们可以联系一些驾照未扣满12分的市民,“还有一些人考了驾照但没有买车,把他们的分数利用起来。”该女子称,大车1分100元,小车1分80元,“我们还可以帮着审车,顺利通过。”当谈到价格时,该女子忽然警觉,称交给她们车辆时再谈价格。

车管所工作人员说,车辆在审验时,如果不合格是不可能通过审验的。一业内人士称,“车虫子”采取帮人代审的方式,如果车辆不合格她们也不能帮忙通过,而是让车主去一些汽修店进行修理称可以价格便宜,联合汽修厂一起蒙蔽车主,从中赚取代审费和汽修中间费。



“车虫子”又开始拉活。本报记者 牟张涛 摄

好婆婆上了挂历

本报12月26日讯(记者 王金强 通讯员 李军治) 社区“好媳妇”、“好婆婆”一样能上挂历。26日,宋官屯社区的40名“道德标兵”获得了1000元奖励,还被当成明星印成挂历,挂到了社区家家户户。

刁李贵小区的徐清珍18年如一日,照顾着患病瘫痪的公公。为方便坐轮椅的老人下楼,她专门请人做了一个长长的滑道,推着瘫痪的老人上下楼,出门晒晒太阳;44岁的梁力栋,为了照顾父亲,他定期拉着父亲到澡堂洗澡,给老人搓背……这些平凡的社区居民,有很多让人感动的人和事。

今年8月,宋官屯街道办事处启动了文明家庭、十佳孝星、好媳妇、好婆婆四项评选活动,33个小区、8000余户居民共评选出192名村级道德标兵。经群众投票推荐,最终确定了办事处“文明家庭”、“十佳孝星”、“好婆婆”、“好媳妇”各10名。

26日,办事处把这40名“道德标兵”的照片印制在了新年挂历上,发到全处每一户社区居民手中,并对这40名“道德标兵”各给予了1000元的现金奖励。

年底流行蹭租客

本报12月26日讯(记者 郭光普) 春节临近,有的租房客担心春节放假交了房租却不住,干脆在下一个租房周期到来前退租,到朋友家蹭住。26日,记者采访了解到,租房生意进入淡季。

在城区一家公司工作的李先生最近在为租房问题而头疼。临近春节,租的房子也就要到期了,按照跟房东的约定要续交一季度的房租。但公司春节期间会有一个多月假期,期间李先生不在德州居住。“交上一季度的房钱有一个多月不住,算来算去不合适。”李先生最终决定放弃续租,去朋友家蹭住,等春节后再重新寻找房源。

记者了解到,和李先生有着同样想法的打工者不在少数。有些租房者觉得如果年前交上房租,一旦年后换工作再换住处就不划算,到朋友处蹭租的确是不错的选择。城区一家中介公司工作人员称,目前来租房的很少,一连几天都没有来问的了。

起舞

▲26日,新湖水面上结了一层厚厚的冰,一群市民在冰面上滑冰。

本报见习记者 王小会 摄影报道

▼26日,阳光明媚的冬日依然难挡严寒,几十位老年人聚在运河公园翩翩起舞。

本报记者 常学艺 李明华 摄影报道



陵县联社已完成新标识更换

今年以来,陵县联社早谋划,高起点,树形象,制定详细的工作计划。一是早谋划,成立了小牧工作领导小组,邀请外部形

象专家进行策划,召开座谈会。二是控质量,从多角度出发,科学定位,合理布局,扎实推进,坚持高起点定位,谋求长远发展。同时因地制宜,充分考虑

营业网点的外部营业环境特点,选择适宜的形象标识,尽最大努力让营业网点成为当地区域性的标志性建筑。三是重长效,加大宣传和推广力度,以外部形象提升和改善为契机,带动内部规

范化服务扎实开展,为营造良好的服务环境,提升美誉度和核心竞争力打下基础。截至目前,已更新12个网点的门围,楼顶的招牌更换工作,计划完成率达到100%。(王锡龙 戴长喜)

支付环境建设实现跨越式发展

面对农村地区金融服务相对落后,德城区联社深入了解辖内金融设施建设和运用过程中存在的问题,大力加强农信银、行内汇划,大小额等现代化支付结算系统和结算方式的发展,通过加强网点建设,使得全辖39个营业网点全部加入了农信银支付清算系统和行内汇划系统,加入大小

额支付结算系统网点达27个,同城交换网点5个,实现了跨越式发展。同时,积极引导农村居民通过农民自助服务终端、POS机、网银、手机银行等多个方式办理各类结算业务,拓宽支付结算渠道,在农村地区逐步建成业务全面、快捷的现代化金融服务体系。(刘玉磊 陈培培)

立体化审计实现检查无缝隙

今年以来,庆云农信社审计部门加大了审计检查力度,对联社各业务条线、各营业网点进行地毯式检查。

在审计检查中,审计部门综合运用现场检查、调阅监控检查、约见对话、座谈检查等方式,从事件到行为,从现场到非现场,真正实现了时间不间断,空间无空隙的审计检查效果。该联社审计部门联合监察保卫部等部门对营业网点进行专项检查,保证了检查的专业性、针对性和时效性。

根据检查结果和整改意见,对于不能及时整改的问题进行特事特办,有效提升了审计成果的运用。(张涛)

庆云联社用审计成果助推业务

“联社审计部门早早地给我们所有营业网点进行了审计培训,从总体上对各项工作中容易出现的问题进行了指导,并建立了工作表格供各网点借鉴。我们在审计部门指导下,有效避免了各种风险事件的发生。”庆云联社的工作人员说。

今年以来,联社审计部门强化审计成果对业务发展的促进作用,想办法、出措施加快审计成果与实际工作的结合速度,有效促进了联社各项业务的健康发展,使联社规范化文明服务水平再上新台阶。(吴雪峰)

德城区联社:推行“阳光信贷”工程

德城区联社目前全面开展“阳光信贷”工程。推行“阳光服务”,实行贷款上柜台,为客户提供集中、透明的公开贷款制度;提高“阳光效率”,在有效防控风险的基础上,简化贷款手续。同时,开展电话回访制度,对发放的每笔贷款进行交叉回访,杜绝贷款违规发放。发挥“阳光监督”作用,在各网点显著位置都设有“客户意见簿”和“举报箱”,公开监督电话,畅通客户投诉举报渠道,拓宽监督范围,发挥“阳光监督”作用,切实将“阳光信贷”工程落到实处。(刘玉磊 陈培培)

德城区联社:信贷支持养殖业

“你看,这些小猪仔儿都多壮实啊,再喂一段时间,就能出栏了,肯定能卖个好价钱。多亏信用社贷款帮助,我们才能发展到今天。”德城区黄河涯镇云峰合作社负责人李松云说。在德城区联社信贷资金支持下,该养殖场目前已发展为年存栏量可达五六千头,占地49.5亩的大型养殖场。今年以来,该联社加大信贷支农力度,全力支持农民发展特色养殖业,如:育肥猪、小尾寒羊、蛋鸡、肉食鸡等品种,有效推动了城乡一体化进程。截至目前,该联社已投放养殖业贷款5300万元,为养殖户提供资金帮扶,真正将强农、富农、惠农的政策落到实处。(刘玉磊 陈培培)

庆云联社提升审计管理水平

今年以来,庆云农信社多措并举提升审计工作质量,有效杜绝屡查屡犯问题的发生。一是完善审计工作制度。该社通过对现有的审计制度进行梳理,制定审计人员行为准则,审计工作报告制度等形式,完善审计流程,确保每个环节都有章可循,有法可依。二是严格落实问题整改。该社对审计

出现的问题形成审计违规问题台账,逐条分析,逐件整改,并对问题整改后续审计,确保整改到位。三是强化审计人才队伍建设。为进一步加强审计队伍建设,该联社选拔6名优秀后备人员补充到审计人员队伍,并实施抽调参加各类常规及专项检查,不断提高后备人才的审计水平。(王新波)